

Мы предлагаем разные возможности

Хорошо известные виды стаканчиков

Полностью новый продукт, отличающий вас от других

Надежный и проверенный пакет (оборудование + технология)

В основе успеха компании HÖRAUF в области производства бумажных стаканчиков лежит тот факт, что заказчикам предлагаются проекты и готовые решения для выпуска бумажных стаканчиков по самым высоким в упаковочной промышленности стандартам.

К качеству питьевых стаканчиков рынок предъявляет наиболее высокие требования. Такие стаканчики, особенно для горячих напитков (например, для кофе) требуют высокой производительности скорости и высочайшего качества герметизации боковых швов и донышек.

Машина **BMP 100** – компактная конструкция предлагает эффективное производство бумажных стаканчиков с достаточно высокой скоростью от 160 до 190 шт./мин., а отработанная технология гарантирует высокое качество конечного продукта.

Серия машин **BMP 200** является наиболее универсальным оборудованием для изготовления бумажных стаканчиков, работающим на очень высоких скоростях до 240 шт./мин. Имея в этой серии две модели (Universal и Speed), можно предложить машину для любых требований и потребностей рынка. Предлагаемые опции открывают широкие возможности не только на рынке бумажных стаканчиков, но и на быстро развивающемся рынке пищевой упаковки.

Машины серии **BMI** предназначены для изготовления наружных оболочек двухслойных бумажных стаканчиков и по скорости и диапазону размеров соответствуют машинам для формирования бумажных стаканчиков серии BMP. На этих машинах производят все распространенные размеры стаканчиков, кофейных чашек, а также увеличенные размеры контейнеров для горячей лапши. Стаканчики и контейнеры для мороженого, йогурта, сметаны, маргарина, сыра – для упаковки таких продуктов всегда предъявлялись самые высокие требования. Благодаря более высокому качеству воспроизведения графики на бумаге, чем на иных упаковочных материалах, рынок упаковки переходит на бумажную продукцию. Оборудование HÖRAUF разработано именно под эти задачи и обеспечивает герметичность, термоизоляцию, идеальную форму и яркие цвета.

Содержание настоящего материала является интеллектуальной собственностью компании ВИП-Системы и все авторские права принадлежат компании ВИП-Системы согласно действующего законодательства РФ. Использование настоящих материалов разрешается исключительно с письменного согласия компании ВИП-Системы.

Компания ВИП-Системы оставляет за собой право изменения содержания настоящего материала в соответствии с фактическими изменениями технических параметров оборудования и актуальными коммерческими условиями поставок без специального об этом уведомления.



КОМПАНИЯ ВИП-СИСТЕМЫ

117 638 Москва,
Азовская ул., д. 6, к. 3, блок 2/2
Тел.: (495) 258 6704
Факс: (495) 318 1155
E-mail: vipsys@vipsys.ru

www.vipsys.ru

V I P
V I S I O N
I M A G E
P R I N T

ОБОРУДОВАНИЕ HÖRAUF ДЛЯ ИЗГОТОВЛЕНИЯ ОДНОРАЗОВОЙ БУМАЖНОЙ ПОСУДЫ



HÖRAUF

Посуда всегда новая

Машины HÖRAUF серии BMP

Машины HÖRAUF серии BMP для изготовления бумажных стаканчиков и упаковочных контейнеров приобрели самую лучшую репутацию во всем мире.

За новыми инновационными проектами стоят постоянное самосовершенствование, новые идеи и технологии, а также самые современные материалы.

Выражение «Стаканчики HÖRAUF» стало мировым синонимом высшего качества.

Машины для изготовления упаковки по вашему индивидуальному дизайну

Специализированные машины для изготовления контейнеров и крышек хорошо известны заказчикам всего мира. С помощью специальных встроенных станций возможно удовлетворить любые требования к созданию упаковки по индивидуальному заказу.

Виды изделий, используемые в качестве круглых и некруглых контейнеров для жидких, твердых и порошкообразных продуктов для пищевой и непивцевой индустрии:

Контейнеры с прямыми стенками с верхним ободком и без ободка

Контейнеры с прямыми стенками с бумажным дном

Цельные бумажные крышки

Быстрота переналадки, простота обслуживания и эксплуатации делают машины HÖRAUF идеальным выбором для специализированных предприятий.



Оборудование Hörauf для изготовления асептической упаковки CartoCan и SIG Combishape

HÖRAUF предлагает новые интересные возможности в изготовлении асептической упаковки CartoCan® и SIG combishape® для пищевых продуктов и напитков.

CartoCan-упаковка является новой, высококачественной альтернативой жести. Тонкие, цилиндрические, имеющие абсолютно модный вид баночки позволят производителям напитков четко позиционировать свой продукт в точке продаж. Большое разнообразие форм в сочетании с ярким исполнением и высокие потребительские качества

позволят такому типу упаковки занять достойные позиции на рынке упаковки для напитков.

CartoCan система предлагает широкие возможности применения высоких технологий для создания современной упаковки. На оборудовании HÖRAUF можно производить как круглые, овальные так и любые другие формы упаковки. HÖRAUF предлагает CartoCan систему, включающую полный комплект оборудования для производства, стерилизации и разлива напитков и продуктов питания.

